

## **Ad-hoc Mitteilung**

29. September 2023/9:14 Uhr

**Endor AG: Wechsel im Vorstand** 

Landshut, 29. September 2023 – Der Aufsichtsrat der Endor AG hat in seiner heutigen Sitzung Matthias Kosch zum 1. November 2023 in den Vorstand der Endor AG berufen.

Als Finanzvorstand tritt Matthias Kosch die Nachfolge des langjährigen Vorstandsmitglieds Andras Semsey an, der seinen Vertrag, der am 31. Dezember 2023 ausläuft, nicht verlängern wird.

Matthias Kosch wird als CFO ab dem 1. Januar 2024 die alleinige Verantwortung für den Bereich Finance in der Endor AG übernehmen, sowie gemeinsam mit dem CEO Thomas Jackermeier für den Kapitalmarkt verantwortlich sein. Bis zu diesem Datum wird der Vorstand für eine Übergangszeit als Fünfervorstand tätig sein.

Mitteilende Person:

Thomas Jackermeier, CEO

## Kontakt:

Endor AG, Investor Relations, Tel.: +49(0)871-9221 222, E-Mail: ir@endor.ag

Presse- und Investoren-Anfragen:

Vera Müller/Frank Ostermair, Better Orange IR & HV, Tel.: +49(0)89-8896906 17,

E-Mail: ir@endor.ag

UStId Nr: DE209120714. Str-Nr. 132/120/20138

Endor AG - Sitz der Gesellschaft: Landshut. Amtsgericht Landshut: HRB 5487